

ватъ, и да имъ неповръщатъ дѣла.

10 Да не крадатъ, но да показватъ добра вѣрность во всичко: за да оукрашаватъ оученіе то на спасителя нашего Бога во всичко.

11 Защото Божія та благодать спасителна та се яви на всички те человекы.

12 Който ны оучи да се отфрлимъ отъ нечестіе то и отъ мірскіи те похоти, и да поживѣемъ цѣломудреннъ и праведнъ и благочестнъ на тоа свѣтъ.

13 Като чакаме блаженна та снага надежда, и славно то явленіе на великаго Бога и спаса нашего Исуса Христа.

14 Който е далъ себе за насъ, да ны избави отъ всяко беззаконіе, и да ны очисти, да мѡвѣдемъ люди избранни, и ревнители къ добри те дѣла.

15 Това пошчай, и оувѣщавай, и величавай со всяко повластіе: да те никой не презира.

### ГЛАВА 3.

Подсецай ги да се покораватъ на начальницы те и властелини те, и да ги слушатъ, и да са готови за всяко добро дѣло.

2 Никого да не хлѣтатъ, нито да се квратъ (съ нѣкого), но да са тихи, и да показватъ секаква кротость къ всички те человекы.

3 Защото и сами ние бѣхмѣ нѣкога безумни, и непокориви, и прелщени, и поракощени на различни похоти и сластолюбіа, и живѣхмѣ въ злоба и зависть, и бѣхмѣ ненавистни, и не навидѣхмѣ единъ другого.

4 Но когато се яви благодать та и человекколюбіе то на спасителя нашего Бога.

5 Той ны спасе не заради праведни те наши дѣла, които сотворихмѣ ние, но отъ своя та си милость, съ блага та на пакирожденіе то, и съ обновленіе то на светлаго Духа.

6 Когото изведе на насъ изобилнъ чрезъ Исуса Христа, спасителя нашего.

7 За да се надѣемъ, защо ще да наследимѣ животъ вѣчный, като се оправдаемъ съ негова та благодать.

8 (Чудо Тіте), това слово е истинно, и искамъ да докажѣвашъ ты (съ подтвержденіе) за тѣа (работы) на онѣа, които са повѣровали въ Бога, да прилѣжаватъ за добри те дѣла: (защото) тѣа са (вещи) добры и полезны на человекы те.

9 Но отъ гласни те испытваніа и родословіа и препираніа и распри за законатъ отъ далечавѣйсе: защото са неполезны и светны.

10 Отъ еретикъ человекъ като го совѣтѣвашъ еднашъ или два пѣти, отвѣгнѣвай.

11 Понеже знаешъ, защо та-